HOLY SEE PRESS OFFICE BUREAU DE PRESSE DU SAINT-SIÈGE PRESSEAMT DES HEILIGEN STUHLS
OFICINA DE PRENSA DE LA SANTA SEDE SALA DE IMPRENSA DA SANTA SÉ
BIURO PRASOWE STOLICY APOSTOLSKIEJ دار الصحافة التابعة للكرسى الرسولى

N. 0782

Venerdì 29.12.2000

## Sommario:

♦ DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

## ♦ DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

Il Direttore della Sala Stampa della Santa Sede, Dr. Joaquín Navarro-Valls, ha rilasciato questa mattina ai giornalisti la dichiarazione che segue:

Nella tarda mattinata di oggi, 29 dicembre 2000, presso la sede del Ministero degli Affari Esteri italiano, sarà sottoscritta la Convenzione monetaria tra Santa Sede e Italia, per conto della Comunità Europea, in seguito all'introduzione dell'euro quale moneta unica.

A nome della Santa Sede (in quanto rappresentante dello Stato della Città del Vaticano), firmerà S.E. Mons. Jean-Louis Tauran, Segretario per i Rapporti con gli Stati, mentre S.E. il Signor Lamberto Dini, Ministro degli Affari Esteri, firmerà per conto dell'Italia.

La Convenzione stabilisce il diritto dello Stato della Città del Vaticano di utilizzare l'euro come propria moneta ufficiale. Per l'introduzione delle banconote e monete in euro, il medesimo Stato della Città del Vaticano si impegna a seguire lo stesso calendario previsto dalla Repubblica italiana.

[02909-01.01]